Российская Федерация Иркутская область

Муниципальное образование «Тайшетский район» Тайшетское муниципальное образование «Тайшетское городское поселение» Дума Тайшетского городского поселения (третий созыв)

РЕШЕНИЕ

От 28.01.2016г. г. Тайшет № 231

О внесении изменений в Устав Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение»

В целях приведения Устава Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение» в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Федеральными законами от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.12.2014 г. № 499-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс РФ и отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 03.02.2015 г. № 8-ФЗ «О внесении изменений в статьи 32 и 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 30.03.2015 г. №63-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием механизма подготовки кадров для муниципальной службы», от 30.03.2015 г. № 64-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального Закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации и статьи 14.1 и 16.1 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 29.06.2015 г. № 187-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 29.06.2015 г. № 204-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный Закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», ст.ст. 31, 44, 47 Устава Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», Дума Тайшетского городского поселения

РЕШИЛА:

- 1.Внести следующие изменения в Устав Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение»:
 - 1.1. в части 1 статьи 6:
 - а) пункт 16 изложить в следующей редакции:
- "16) обеспечение условий для развития на территории Тайшетского городского поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий Тайшетского городского поселения;»;
 - б) в пункте 21 слова «в том числе путем выкупа» исключить;
 - 1.2. часть 1 статьи 6.1. дополнить пунктом 13 следующего содержания:
- «13) осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории Тайшетского городского поселения.»;

в статье 7:

- а) пункт 10 дополнить словами «, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе";
- 1.4. пункт 4 части 3 статьи 16 дополнить словами ", за исключением случаев, если в соответствии со статьей 13 Федерального закона для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования либо на сходах граждан";
 - 1.5. часть 7 статьи 19 изложить в следующей редакции:
- «7. Порядок назначения и проведения опроса граждан определяется нормативным правовым актом Думы Тайшетского городского поселения в соответствии с законом Иркутской области.»;
 - 1.6. Статью 43 изложить в следующей редакции:

«Статья 43. Система муниципальных правовых актов Тайшетского городского поселения

- 1. В систему муниципальных правовых актов Тайшетского городского поселения входят настоящий Устав, правовые акты, принятые на местном референдуме, нормативные и иные правовые акты Думы Тайшетского городского поселения, правовые акты главы Тайшетского городского поселения, администрации Тайшетского городского поселения, правовые акты иных органов местного самоуправления, распоряжения и приказы руководителей органов администрации Тайшетского городского поселения.
- 2. Муниципальные нормативные правовые акты Тайшетского городского поселения подлежат обязательному исполнению на территории Тайшетского городского поселения.
- 3. Муниципальные правовые акты Тайшетского городского поселения не должны противоречить Конституции Российской Федерации, федеральным законам и иным правовым актам Российской Федерации, законам и иным правовым актам Иркутской области и Тайшетского городского поселения.
- 4. Настоящий Устав и оформленные в виде правовых актов решения, принятые на местном референдуме, являются актами высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов Тайшетского городского поселения, имеют прямое действие и применяются на всей территории Тайшетского городского поселения.

Иные муниципальные правовые акты Тайшетского городского поселения не должны противоречить настоящему Уставу и правовым актам, принятым на местном референдуме.

дополнить статьей 49.1 следующего содержания:

«Статья 49.1 Правовые акты председателя Контрольно-счетной палаты Тайшетского городского поселения

1. Председатель Контрольно-счетной палаты Тайшетского городского поселения издает распоряжения и приказы.

Распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты Тайшетского городского поселения издаются по вопросам организации деятельности Контрольно-счетной палаты Тайшетского городского поселения.

Приказы председателя Контрольно-счетной палаты Тайшетского городского поселения издаются по вопросам трудовых отношений с муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты Тайшетского городского поселения и иными работниками Контрольно-счетной палаты Тайшетского городского поселения.

- 2. Правовые акты председателя Контрольно-счетной палаты Тайшетского городского поселения утрачивают силу в случаях их отмены, признания утратившими силу, фактического исполнения, истечения срока их действия.»;
- 1.8. в части 4 статьи 56 слова «затрат на их денежное содержание» заменить словами «расходов на оплату их труда»;
 - 1.9. Статью 73.1. дополнить частью 4 следующего содержания:

- «4. Депутаты Думы Тайшетского городского поселения, распущенной на основании части 2.1 настоящей статьи, вправе в течение 10 дней со дня вступления в силу закона Иркутской области о роспуске Думы Тайшетского городского поселения обратиться в суд с заявлением для установления факта отсутствия их вины за непроведение Думой Тайшетского городского поселения правомочного заседания в течение трех месяцев подряд. Суд должен рассмотреть заявление и принять решение не позднее чем через 10 дней со дня его подачи.».
 - 2. Администрации Тайшетского городского поселения обеспечить:
- 2.1. государственную регистрацию настоящего решения в органах юстиции в порядке, установленном федеральным законом;
- 2.2. официальное опубликование настоящего решения после государственной регистрации.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение»

А.М. Заика

Председатель Думы

Тайшетского городского поселения

О.В.Бычкова

Депутаты Думы Тайшетского городского поселения:

С.А.Семенов Н.В.Кузьменко

Е.А.Демьянова В.П.Брич

М.А.Алехина Л.Л.Стецко

И.В.Камышова А.Я.Сухих

К.В.Труханов И.А.Андреев

В.И.Васерчук В.В.Федосеева

А.М.Полянцев